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役場からのお知らせ役場からのお知らせ

黒潮町公共施設等総合管理計画（素案）へのご意見を募集します

■黒潮町公共施設等に関する町民アンケート調査結果について

　町役場をはじめ集会所、学校など、私たちの生活に深く関わっている「公共施設」や、道路・橋梁・上下水道など
の「インフラ施設」の老朽化と、今後人口が減少していくなかでいかにこれらの施設を維持・更新をしていくかが、
全国的にも大きな課題となっています。
　黒潮町ではこれら「公共施設等」の現状と課題を整理し、今後の管理に関する基本的な方針について、昨年7
月に実施した「黒潮町公共施設等に関する町民アンケート調査」の結果も参考に検討を進めてきました。
　このたびその基本的な方針を示した「黒潮町公共施設等総合管理計画」の素案を作成しましたので、計画の
内容について町民の皆さまからのご意見を募集します。

　昨年の7月に町民を対象に実施した公共施設
等に関するアンケート調査では、町内963人か
ら回答をいただきました。
　今後の施設整備や再編などの方針について、
直面する人口減少や財政難といった状況をしっ
かりと考慮した回答をいただき、計画の基本的方
針検討の大きな参考となりました。
　また、今後策定予定の個別計画においても、皆
さまからいただいた意見を参考に検討を進めて
いく予定です。

■黒潮町公共施設等総合管理計画（素案）について

　黒潮町公共施設等総合管理計画（素案）では、
町が保有するすべての公共施設など（建築物・イ
ンフラ施設）の現状について整理をしたうえで、
今後必要となる施設の大規模改修・更新にかか
る費用の見通しについて試算をしています。
　それらを踏まえ、人口減少・財政難という状況
を見据えた今後の課題について整理し、その課
題を解決していくための公共施設などの総合的
な管理に関する「基本的な方針」を定めています。
今後はこの「基本的な方針」に沿って施設の総
合管理を進めるとともに、個別計画の検討を進
めていきます。

　「黒潮町公共施設等総合管理計画」は今後の町内の公共施設などを維持・管理していくための基本方針を示し
た重要な計画となりますので、（素案）の内容について、皆さまからのご意見をいただけますよう、ご協力をお願い
いたします。詳しくは以下のホームページをご覧いただくか、下記までお問い合わせください。

　　　　　　　　○黒潮町公式ホームページ「公共施設等総合管理計画」及び本庁2F閲覧スペース
　　　　　　　　○募集期間：2月1日（水）～2月22日（水）
　　　　　　　　○応募方法：黒潮町公式ホームページ内の「お問い合わせ」フォームより
　　　　　　　　　アドレス：http：//www.town.kuroshio.lg.jp/inq/ent/
　　　　　　　　　本庁2F　閲覧スペース内パブリックコメント意見箱

○お問い合わせ　本庁 総務課 総務係　蕁43－2112（直通）　蕭43－2788

※なお、アンケート調査結果については黒潮町HPで公開して
　いますのでご参照ください。
　アドレス　http：//www.town.kuroshio.lg.jp

基本方針1【社会情勢に対応した施設保有量の適正化】
厳しい財政の中、人口減少が進む町の将来を見据えた公共施設等のあり方
検討、社会情勢に対応した多機能化や複合化、施設機能の転換や縮小・統
廃合等を図り、無駄のない利用度の高い公共施設としてサービス提供を行
っていきます。

基本方針3【更新費用や維持管理費等の財政負担の軽減・平準化】
厳しい財政状況にかんがみ、予防保全型の維持管理や長寿命化によるライ
フサイクルコストの縮減や維持管理費の平準化を図るとともに、施設の複
合化や民間活力の導入についても検討し、より効率的かつ効果的な維持管
理・運営を行っていきます。

基本方針2【耐震化や長寿命化等の推進による安全性確保】
次の世代に良好な施設を引き継いでいくため、適切な維持管理により、長
期的な使用に耐えうる施設にする必要があります。非耐震の施設は町民が
安心できる耐震化を図るとともに、計画的に修繕を行う予防保全型の維持
管理を行って、施設の長寿命化を検討していきます。
津波浸水区域内の施設等については、区域外への移転を含めた対策を検
討し、安全性の確保に向けて取り組んでいきます。

公共施設等の管理に関する基本方針
（※計画書（素案）より一部要約）

問：少子高齢化が進み、町財政が厳しくなるなか公共建築、
　　物の整備はどのように進めていくべきか

調査結果例

まだ不足しているので
今後も整備を続ける
1.8%
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